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Disponível em: <https://tirinhasdogarfield.blogspot.com/>.
Questão 1 – Há o predomínio na tira, em função do emprego dos verbos no imperativo, de sequências textuais do tipo:

a) descritivo 
b) narrativo 
c) injuntivo 
d) argumentativo 
Questão 2 – Na fala “Pegue aquele rato!”, o emprego do verbo no imperativo indica que Jim:
a) deu uma ordem ao Garfield. 
b) fez um pedido ao gato. 
c) expressou um desejo ao Garfield. 
d) fez uma proposta ao felino. 
Questão 3 – Na passagem “Espere um minuto [...]”, o tom do imperativo é o de:

a) conselho 

b) sugestão 

c) ordem 

d) pedido 

Questão 4 – “[...] me deixe colocar meu tênis de corrida.”. Reescreva esse trecho da tira de acordo com a norma culta da Língua Portuguesa:
______________________________________________________________________________
Questão 5 – Passe as frases a seguir para o imperativo negativo:

a) “Pegue aquele rato!”:

______________________________________________________________________________

b) “Espere um minuto [...]”: 
______________________________________________________________________________
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